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О результатах деятельности Пеновского ПП МО МВД России «Осташковский» в 2022 году




	Заслушав и обсудив отчет начальника МО МВД России «Осташковский» полковника полиции  Никитина Юрия Владимировича (докладчик  Начальник Пеновского пункта полиции МО МВД России «Осташковский» майор полиции – Лотоголец А.Ш.) перед Думой Пеновского муниципального округа «О результатах деятельности Пеновского ПП МО МВД России «Осташковский» в 2022 году», 

ДУМА ПЕНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА 
РЕШИЛА:

1. Принять отчет начальника МО МВД России «Осташковский» полковника полиции Никитина Юрия Владимировича «О результатах деятельности Пеновского ПП МО МВД России «Осташковский» в 2022 году» К СВЕДЕНИЮ, согласно приложению.
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по  местному самоуправлению, социальным вопросам и экологии.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.


Председатель Думы
Пеновского муниципального округа                                       И.П.Степанова


Приложение
к решению Думы Пеновского муниципального округа
«О результатах деятельности Пеновского ПП МО МВД России «Осташковский» в 2022 году»

ОТЧЕТ
начальника МО МВД России «Осташковский»
полковника полиции Никитина Юрия Владимировича
перед Думой Пеновского муниципального округа.

«О результатах деятельности Пеновского ПП МО МВД России «Осташковский» в 2022 году

Уважаемые Депутаты Думы Пеновского муниципального округа!
За 12 месяцев 2022 года межмуниципальным отделом МВД России «Осташковский» была проделана значительная работа по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, защите конституционных прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, что позволило не допустить чрезвычайных ситуаций и в целом обеспечить контроль и стабильность оперативной обстановки.
В течение 2022 года основные усилия личного состава межмуниципального отдела МВД России «Осташковский» были направлены на обеспечение охраны общественного порядка, личной и имущественной безопасности граждан, выявлению, предупреждению и раскрытию преступлений. Совместно с другими правоохранительными структурами, органами местного самоуправления и общественностью продолжена реализация всех программ правоохранительной направленности на территории района. Предпринятыми мерами в целом удалось удержать криминальную ситуацию под контролем и не допустить осложнения оперативной обстановки.
Одновременно с решением поставленных задач в текущем периоде мы продолжили уделять особое внимание вопросам открытости и публичности деятельности органов внутренних дел, развитию всестороннего сотрудничества с институтами гражданского общества и укреплению отношений с населением.
Подводя итоги работы отдела в целом, следует отметить, что в условиях некомплекта личного состава, как на территории Пеновского муниципального округа так и на всей территории оперативного обслуживания МО МВД России «Осташковский» оперативную обстановку в целом удалось удержать стабильной. 
Анализ поступающих сообщений свидетельствует, что граждане порой обращаются в полицию не по факту совершенных преступлений или правонарушений, а подчас, чтобы решить какие-то бытовые проблемы. Так поступает много сообщений и жалоб на соседей, многие граждане приходят в полицию просто за советом и разъяснениями, при этом в данных сообщениях очень часто отсутствуют какие-либо уголовные или административные правонарушения. Однако, несмотря на это, ни одно обращение в полицию от граждан и организаций не осталось без должного внимания, так за отчетный период зарегистрировано 795 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, по которым было возбуждено 57 (АППГ 95) уголовных дел и 119 дел об административных правонарушениях. Несмотря на большое отвлечение сил и средств на рассмотрение заявлений и сообщений, по которым в итоге выносятся постановления об отказе в возбуждении уголовного дела раскрываемость преступлений выше среднеобластного показателя и составляет 51,6 %, среднеобластной показатель 47,2%. Так же высокой остается раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений, всего их за 2022 г. на территории Пеновского м/о зарегистрировано 15 (АППГ 21), раскрываемость данной категории преступлений составляет 53.3 %; среднеобластной показатель 26.5%. 
В том числе благодаря проводимым профилактическим мероприятиям в 2022 г. на территории Пеновского муниципального округа удалось не допустить ни одного такого общественно-опасного деяния как убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человеку, и ни одного разбойного нападения.
Наблюдается снижение числа зарегистрированных преступлений, связанных с кражами чужого имущества всего их зарегистрировано 23 (АППГ-33), кражи совершенные из квартир - 6 (АППГ-4), кражи транспортных средств -0 (АППГ-1), грабежи – 1 (АППГ-4), мошенничества – 3 (АППГ-12), имеем раскрываемость данных видов преступлений выше среднеобластного показателя - 33,3% (АППГ – 29,4%), среднеобластной 24%. 
Остается актуальной проблема борьбы с преступлениями, связанными с хищением денежных средств с банковских счетов граждан, дистанционным способом. Для стабилизации оперативной обстановки, связанной с преступлениями, совершаемыми в сфере информационных технологий и телекоммуникаций, количество которых снизилось с 14 в 2021 г. до 9 в 2022 г., сотрудниками полиции осуществлялись проведения сходов граждан, посещение трудовых коллективов с целью информирования населения района о мошеннических действиях преступников. В средствах СМИ, а также в местах массового скопления граждан (терминалы оплаты, магазины, почтовые отделения) было организовано размещение информации предупреждающего характера. Раскрываемость данного вида преступлений составляет 16,7 %, среднеобластной показатель 11,3%.
Одним из важнейших направлений в деятельности полиции является охрана общественного порядка в общественных местах и на улицах, а как мы знаем, показатель уличной преступности является одним из индикаторов оценки деятельности полиции государственной властью.
За 12 месяцев 2022 г. произошло снижение зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах, так всего зарегистрировано 5 (АППГ-9) преступления, удельный вес 8,8% (область 25,4%). На улицах совершено 2 (АППГ 5) преступления, удельный вес 3,5% (область - 6,9 %), несовершеннолетними в 2022 г. совершено 1 преступление (АППГ- 0), удельный вес 3,1% (область 2,9%). С целью профилактики подростковой преступности проводился комплекс профилактических мероприятий, к административной ответственности привлечено 9 подростков и 77 родителей.
На профилактическом учете в Пеновском ПП МО МВД России «Осташковский» состоит 122 человека, с которыми проводится профилактическая работа: 9 административный надзор, 13 формально подпадающее под административный надзор, 15 условно осужденные, 7 лиц допускающих нарушения в семейно-бытовой сфере и 7 больных алкоголизмом. За отчетный период было составлено 247 административных протоколов на лиц указанной категории.
Должностными лицами Пеновского ПП рассмотрено 93 административных материала, из них вынесено 24 предупреждения, по 37 административным материалам вынесены постановления с мерой наказания в виде штрафа, на общую сумму 46 000 рублей. По данным постановлениям взыскано денежных средств на сумму 49 000 рублей. 57 административных материалов направлены для рассмотрения в суды, где по 24 материалам правонарушители привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 71 000 рублей, по 31-му материалу правонарушители привлечены к административной ответственности в виде административного ареста.
На протяжении 2022 г проводились оперативно-розыскные и профилактические мероприятия связанные с изъятием оружия и боеприпасов находящихся у граждан с нарушением законодательства, так за прошедший год изъято 24 единицы огнестрельного оружия и 1 боеприпас. Преступления связанные с незаконным оборотом оружия на территории Пеновского м/о не регистрировались.
Особое место в сфере общественно-профилактических мероприятий занимает безопасность дорожного движения. Совместно с органами исполнительной власти и органами самоуправления осуществляются дополнительные меры по устранению причин и условий аварий при перевозке пассажиров автобусами, повышению защищенности от дорожно-транспортных происшествий детей и других наиболее уязвимых участников дорожного движения. Расстановка нарядов дорожно-патрульной службы полиции обеспечена с учетом мест концентрации дорожно-транспортных происшествий и интенсивности дорожного движения. Сотрудники Госавтоинспекции ориентированы на предупреждение опасного поведения водителей и пешеходов. За 12 месяцев 2022 г. на обслуживаемой территории зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий (АППГ 10), в которых получили ранения различной степени тяжести - 16 человек (АППГ-11), погибших нет. (АППГ-1). На территории Пеновского муниципального округа было возбуждено 1 (АППГ-3) уголовных дела по ст. 264.1 УК РФ в отношении водителя, допустившего повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.
За отчетный период миграционная ситуация на территории обслуживания характеризовалась следующим образом: 
Всего постоянно и временно проживало на обслуживаемой территории 97 иностранных граждан и лиц без гражданства. Преступления иностранными гражданами на территории Пеновского м/о не совершались, так же в отношении иностранных граждан преступления совершены не были.
Сотрудниками полиции за отчетный период было составлено – 57 административных протоколов за нарушение миграционного законодательства. За незаконное привлечение иностранных граждан к трудовой деятельности было привлечено к административной ответственности 5 физических лиц. Привлечено к уголовной ответственности 2 жителя Пеновского м/о, которые осуществили фиктивную постановку на миграционный учет иностранных граждан (ст. 322.3 УК РФ). 
На территории оперативного обслуживания была продолжена работа по реализации целевых программ правоохранительной направленности, сформирована и совершенствуется многоуровневая система профилактики преступлений и иных правонарушений с максимальным использованием возможностей органов местного самоуправления, правоохранительных структур и населения. 
Уважаемые депутаты!
В 2022 году в числе важнейших задач, определенных для органов внутренних дел, является дальнейшее совершенствование организации деятельности по рассмотрению заявлений (сообщений) о преступлениях и принятию по ним процессуальных решений, совершенствование системы ведомственного контроля за соблюдением учетно-регистрационной дисциплины и законности, обеспечение качества и доступности государственных услуг, предоставляемых органами внутренних дел; укрепление организационно-правовых основ государственной системы профилактики правонарушений, а также консолидации усилий органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в обеспечении безопасности дорожного движения.
В целом считаю, что принятые меры, позволили обеспечить необходимое реагирование на изменения оперативной обстановки и стабильное функционирование МО МВД России «Осташковский».
По итогам работы МО МВД России «Осташковский» в соответствии с приказом УМВД России по Тверской области от 29.06.2018 №243 за январь-декабрь 2022 года занял 7 место и имеет положительную оценку среди 17 отделов области. 
Завершая свое выступление, хотелось бы выразить слова благодарности Администрации и депутатам за понимание тех проблем, с которыми сталкивается полиция, за оказание существенной поддержки при решении задач по охране общественного порядка, обеспечению личной и имущественной безопасности. Надеюсь, что принимаемые меры, с опорой на понимание и поддержку депутатов, позволят нам повысить эффективность своей работы и как следствие этого, эффективность защиты жителей города и района от преступных посягательств.
На этом разрешите мне своё выступление закончить.  
Благодарю за внимание!
Начальник МО 
МВД России «Осташковский»
полковник полиции							Ю.В. Никитин

