Отчёт

о проведённых мероприятиях антинаркотической направленности учреждениями культуры Пеновского района за  2018 год
               Одним из направлений деятельности муниципального бюджетного учреждения «Районный Центр культуры и досуга» является профилактика употребления наркотических веществ. Ежегодно проводится ряд мероприятий, главная цель которых – информирование населения о последствиях употребления наркотических веществ для организма человека. Такие мероприятия проводятся в рамках антинаркотического месячника, всероссийской акции #СТОПВИЧСПИД и «Должен знать». Всего было проведено 27 мероприятий, которые посетило 413 человек. Из общего числа мероприятий в рамках антинаркотического месячника прошло 11 мероприятий, которые посетило 216 человек; в рамках акции #СТОПВИЧСПИД – 6 мероприятий, которые посетило 78 человек; в рамках акции «Должен знать» - 8 мероприятий, которые посетило 88 человек.  Целевая аудитория мероприятий – дети и молодежь. В рамках этого направления деятельности используются следующие формы проведения мероприятий: акция (13 мероприятий, 254 участника), беседа (10 мероприятий, 105 человек), велопробег (1 мероприятие, 9 человек), спортивная программа (1 мероприятие, 6 человек), выставка (1 мероприятие, 33 человека), показ видеороликов (1 мероприятие, 6 человек).
18 мая в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД» работники МБУК «РЦКД» провели беседу «Что ты знаешь о ВИЧ?» с обучающимися 8-го класса Пеновской СОШ. В рамках беседы детям было предложено ответить на тестовые вопросы о ВИЧ-инфекции и СПИДЕ. Стоит отметить, что практически на все вопросы были даны верные ответы, но вот правильно расшифровать аббревиатуру ВИЧ никто из учеников не смог. Детям было рассказано об истории появления и распространения ВИЧ-инфекции, стадиях ее развития в организме человека, а также способах передачи. Особый акцент был сделан на том, какие меры необходимо применять, чтобы избежать заражения. На мероприятии присутствовал 21 человек.
12 мая в Слаутинском филиале состоялась акция «Профилактика ВИЧ/СПИД». Акция призвана 
рассказать населению об угрозе ВИЧ, а также поменять отношение к контактам с ВИЧ-инфицированными людьми. В акции участие приняло 6 детей.
15 мая работники Ворошиловского филиала провели акцию «Человек имеет право жить», направленную 
на профилактику ВИЧ \СПИД. Змеу Т.П. и Иванова М.М. изготовили буклеты с информацией о том, как передаётся ВИЧ и как от него уберечься. На первой страничке - КРАСНАЯ ЛЕНТОЧКА - символ памяти, надежды и поддержки. Все буклеты розданы населению нашего села. В мероприятии участие приняли 35 человек. 
13 мая заведующий Мошаровским филиалом проведена акция «Стоп ВИЧ/СПИД». В наше сумасшедшее 
время, когда отношения между противоположными полами становятся упрощёнными и, мягко говоря, безответственными, а также возрастает риск употребления наркотических веществ, очень важно помнить о таких опасных заболеваниях как ВИЧ и СПИД. Поэтому каждый подросток и взрослый человек должен знать об этих болезнях всё, чтобы обезопасить своё будущее и будущее своих детей. В данной акции всем участникам были розданы информационные брошюрки и приведена статистика, а также озвучены призывы к недопущению дискриминации ВИЧ-инфицированных людей. Чтобы противостоять эпидемии нам необходимо не только беречь своё здоровье, но и научиться толерантно воспринимать людей, живущих с ВИЧ. Участие приняли 20 детей и подростков.
17 мая в Забелинском филиале состоялся велопробег «Против ВИЧ и СПИД» Цель велопробега – 
приобщение детей к здоровому образу жизни. Перед началом мероприятия заведующий филиалом рассказала детям, что такое ВИЧ и СПИД, какова профилактика этих заболеваний. Затем все вместе изготовили плакат, и совершили велопробег по маршруту деревня Забелино – деревня Заречье. В велопробеге участие приняли 9 детей. 
12 мая в Жукопском филиале состоялась беседа «Анти-ВИЧ», в рамках которой участники узнали о том, 
что такое ВИЧ-инфекция и как она передается. Особое внимание было уделено тому, что в группе риска заражения находятся люди с наркозависимостью. В мероприятии участие приняли 7 человек.
              27 ноября в Забелинском филиале прошла семейная спортивная программа 
«Быть семье здоровой модно!» Цель программы - пропаганда ЗОЖ. Перед началом 
программы участникам были розданы буклеты с информацией о ВИЧ и СПИД и 
символ акции «Должен знать» - красные ленточки. Далее две команды соревновались в 
различных спортивных эстафетах. Участие приняли 6 человек.
30 ноября в Заёвском филиале в рамках проведения Всероссийской акции «Должен знать» состоялась 
беседа по профилактике борьбы со СПИДОм. Цель мероприятия - Пропаганда ЗОЖ. Перед участниками беседы выступила заведующая Заёвским ФАП, она рассказала о способах передачи этого заболевания и профилактических мерах. Всем участникам беседы раздали красные ленточки и буклеты с информацией. Участие приняли 10 человек.
29 ноября заведующим Мошаровским филиалом была проведена акция «Скажем СПИДу «СТОП!». 
Акция посвящена пропаганде борьбы против СПИДа. Каждый участник получил информационную листовку, где рассказывается об этом заболевании и методах борьбы с ним. Участие приняли 10 человек. 
28 ноября в Охватской школе была проведена беседа «Знать - значит  жить» в рамках проведения  
Всероссийской  акции «Должен  знать». В рамках беседы школьники получили  необходимые  знания,  чтобы  суметь  оградить  себя  от  СПИДа. Участие приняли 20 человек. 
17 ноября в Слаутинском филиале прошла акция «Кайф от дури и колес – вся жизнь под откос». Цель 
мероприятия – профилактика употребления наркотических веществ среди молодежи. Участники акции получили информационные листовки о наркотиках и наркотической зависимости. Участие приняли 5 человек.
              8 декабря в Слаутинском филиале состоялась беседа «О СПИДе и не только». 
Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, профилактика заражения 
ВИЧ-инфекцией путем информирования о последствиях инфекции для организма и 
разъяснением путей заражения. Участие приняли 5 человек.
               8 декабря  в Соблагском филиале прошла акция «Стоп СПИД». Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, профилактика заражения ВИЧ-инфекцией путем информирования о последствиях инфекции для организма и разъяснением путей заражения. Участие приняли 20 человек.
11 декабря в Соблагском филиале состоялась акция «Должен знать». Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, профилактика заражения ВИЧ-инфекцией путем информирования о последствиях инфекции для организма.
Участие приняли 10 человек. 
1 декабря в Забелинском филиале состоялся бесплатный просмотр фильма о противодействии 
распространения ВИЧ/СПИД. Цель мероприятия - пропаганда ЗОЖ. После просмотра фильма дети поделились впечатлениями об увиденном. Участие приняли 6 детей. 
1 декабря в Заёвском филиале прошла акция «Осторожно-СПИД не спит!» Цель акции - Пропаганда среди 
молодёжи и подростков ЗОЖ. Пользуясь информационным стендом рассказано о ВИЧ и вручены красные ленточки и буклеты. Участие приняли 7 человек.
26 октября в Мошаровском филиале состоялась беседа «Жизнь без наркотиков». В нашем мире 
продолжает оставаться актуальной проблема наркомании, поэтому и была проведена беседа на эту тему. Присутствующим было рассказано, как быстро наступает зависимость при употреблении наркотиков и какие болезни наступают при приеме наркотиков. Подытожили встречу выводом, что жизнь без наркотиков яркая, разнообразная и очень интересная, а главное здоровая. Присутствовало 3 человека.
            28 октября в Жукопском филиале прошла беседа «Наркотики – путь заражения». Мероприятие состоялось в рамках антинаркотического месячника и в первую очередь направлено на проблему заражения ВИЧ-инфекцией путем употребления наркотических веществ. Участники узнали о том, каким образом происходит заражение и каковы дальнейшие последствия.  
Участие приняли 8 человек.                                                        
19 октября в Ворошиловском филиале прошла беседа «Даётся жизнь один лишь раз». Работники культуры 
донесли до молодёжи и подростков о пагубных привычках этого отравляющего вещества. Все  ребята слушали внимательно и мы уверены, что такие  беседы дают хорошие результаты.
Участие приняли 14 человек.
21 октября в Охватском филиале состоялась беседа «Серебряный котел дури». В рамках беседы детям 
было рассказано о том, как наркотики влияют на жизнь и здоровье человека. Участвовало 15 детей. 
С 21 октября по 15 ноября в Забелинском филиале проходила выставка детских рисунков «Скажи 
наркотикам НЕТ!». Цель мероприятия – развитие творческого потенциала у детей. В рамках подготовки своих работ дети имели возможность задуматься о том, как они относятся к наркотической зависимости и отразить это на бумаге. Участие приняли 33 человека. 
6 октября в Соблагском филиале состоялась акция «Выбор за тобой». Цель мероприятия – заставить 
молодых людей задуматься о том, какие последствия для их жизни и здоровья несет употребление наркотических веществ.
Участие приняли 37 человек (молодежь).
10 октября в Соблагском филиале состоялась беседа «Наркотики - это зло» Детям было рассказано о том, 
какое пагубное влияние на организм оказывают наркотики, а также о наркотической зависимости. Участие приняли 15 детей. 
9 ноября в Ворошиловском филиале прошла акция «Я выбираю жизнь» С молодёжью проведена беседа о 
вреде  наркотиков и каждому розданы буклеты  с информацией об этом. Участие приняли 15 человек.
30 ноября в Ворошиловском филиале прошла акция «Чтобы не было беды». Фельдшер – Карпенко В.А.  
провела  с молодёжью  беседу о такой страшной ВИЧ-инфекции. Очень внимательно  молодёжь слушала и отвечала на вопросы, которые задавал врач. Работники культуры  раздали ребятам книжки  с информацией о страшном заболевании. Участие приняли 13 человек.
2 ноября в поселке Пено прошла акция «Выбери жизнь». Акция направлена на профилактику 
употребления наркотических веществ среди молодежи. Участникам акции были розданы брошюры с информацией о пагубном влиянии наркотиков на организм человека, а также информацией, куда можно обратиться, если у Вас или Ваших близких проблемы с наркотиками. Участие приняли 55 человек.

             1 ноября в Заёвском филиале состоялась беседа о наркомании «Чтоб беда к вам не пришла». Участникам беседы рассказано о том, что наркотики, это страшное зло, из-за которых человек полностью деградирует, что попробовав наркотик, человек становится зависимым. Участие приняли 8 человек.

           Всего было учреждениями культуры клубного типа в 2018 году проведено 27 мероприятий, которые посетило 413 человек. Из общего числа в рамках антинаркотического месячника прошло 11 мероприятий, которые посетило 216 человек. 
            Пропаганда здорового образа жизни является одной из приоритетных направлений деятельности библиотек МКУК «ПМЦБ». В 2018 году библиотеки района активно участвовали в различных  акциях, месячниках данного направления. Это антинаркотический месячник, всероссийские  акции «Должен знать!»  и «День здоровья».  Всего библиотеками системы в 2018 году проведено 36 мероприятий антинаркотической  тематики,  на которых присутствовало более 500 человек.
          Активно работала по данной теме Пеновская центральная библиотека. В рамках антинаркотического месячника она провела свою акцию «Фальшивый рай», посетив средние и старшие классы Пеновской средней школы. Акцией было охвачено 150 учащихся.

          Интересные мероприятия прошли и в других библиотеках МКУК «ПМЦБ». Так в Серёдкинском с/ф проведён час информации «На краю пропасти»: в Соблагском с/ф прошла беседа –диалог  «Жизнь над пропастью»:; час интересного разговора «Вверх по лестнице ведущей вниз» провели в Жукопском с/ф ;  а Детская библиотека подготовила беседу «Точка невозврата».  

           Наряду с этим для детей и молодёжи в качестве профилактики наркомании проводятся так же спортивно-игровые   и информационно-познавательные мероприятия . Они приурочены к Олимпийскому Дню, Дню ходьбы, Всемирному дню борьбы со СПИДом и пр. акциям.

            Библиотеками в целях антинаркотического информирования пользователей оформляются тематические выставки (за 2018 г. – 9). Так же выпускаются листовки и книжные закладки ( за отчётный год – 4).  Так, в Охватском с/ф была выпущена листовка – мотиватор «Здоров будешь - всё забудешь!». Центральная библиотека ко Дню здоровья выпустила закладку «Жизнь без вредных привычек». Детская библиотека разработала листовку «Наркотическое зло».
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